



着装厚度指数 7级

天气有点回暖，不必穿得太臃肿了，一件毛衣加一件厚外套即可。



感冒指数 3级

虽然有点回暖，但是还是很容易感冒，要加强自我防护。



肠胃病指数 3级

饮食稍不注意就容易得肠胃病，注意腹部保暖。

天气干燥，静电让人哭笑不得……

怎么搞的？ 相亲没感觉 手却老“来电”

快报讯 (通讯员 杨璞 朱群 记者 刘峻)没想到吧，天气有时还挺让人尴尬的，这不，相亲的时候明明没有感觉，但两手之间却频频“来电”，干燥的天气真让人郁闷啊。

在南京仙林大学城读大三的贾媛媛(化名)昨天很郁闷，舍友出于好意给她介绍了个邻校的男生做男朋友，但是见面后，贾媛媛发现对方太油嘴滑舌，并不合适自己。双方吃完饭后，那个男同学提出要送送媛媛，出于礼貌和安全考虑，媛媛答应了男生的要求，

公交车人多，两个人只好站着。那个男生站在媛媛身旁，握公交车的栏杆把手的时候，两个人手频频出现“啪啪”的响声，媛媛被“电”了几下。好不容易到了学校门口，媛媛带着一肚子的郁闷，连声再见都没说，就径直走回宿舍，那个男生也觉得非常尴尬。媛媛把这次相亲的经历告诉舍友后，还被嘲笑了一番。相亲没感觉却频频“来电”，唉，真让人哭笑不得。

南京市中西医结合医院心脑血管病专家张明教授介绍，南

京虽然近日比较寒冷，但是太阳高照，气候干燥，不少市民都会遇到类似媛媛那样的尴尬。这些静电不仅让人烦恼，对人体健康也有一定影响。特别是对有心脑血管疾病的老年人和孕妇影响更为不利。

张明教授介绍说，静电常附着于物体的表面，只有在与其他物体相互作用时才会释放能量。静电虽然给人的感觉很小，但持久的静电可引起人体血液的pH值升高，尿中钙排泄量增加，血钙减少，并会引发血糖上升、易疲

劳、易患皮肤病等。过高的静电还常常使人焦躁不安、头痛、胸闷、呼吸困难、咳嗽。静电可致孕产妇体内孕激素水平下降，让她们容易感到疲劳、烦躁和头痛等。

张明教授提醒广大市民朋友，在干燥的冬季无论是居家还是出行，都应选择柔软、光滑的棉纺织品，尽量不穿化纤类衣物。上车后抓塑料扶手前先用随身携带的钥匙触碰可引起静电的扶手，再用手抓扶手。多喝水保持身体有充足的水分，对防止静电也有很大作用。



来串棉花糖吧

昨天，玄武门。像雪球一样的棉花糖，吸引了三个年轻人，而他们留恋的是童年的乐趣。

快报记者 赵杰 摄

男性功能障碍 欧V胶囊

——国际新突破，回馈新老客户，大型活动

●适应人群：阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、前列腺炎、增生肥大、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议，国家药监局批准，北京济美医药集团实施并担保。

●优惠：凭登有：“欧V胶囊”的报纸享受以下：

- ①、当日报纸，享受5折
- ②、3份享受4折
- ③、4份享受3折
- ④、5份享受2折
- ⑤、6份享受1折

免费送货
无效退款
3天活动

(注：限09年12月1日到10年1月8日内，不同日期报纸)本品通过1清除，2修复，3补充、药效快速、持久、无副作用、无依赖性、彻底治愈不复发。

●南京市指定销售点：大华中药店(汉中路138号，省中医院对面)详情电话 025-85278930。

» 泡澡泡出的奇怪事

怪吧？大冬天的 他居然“中暑”了

快报讯 (通讯员 杨璞 朱群 记者 刘峻)入冬以后，天气寒冷，泡热水澡不但可以除湿，还能解乏，但是记者日前从南京多家大医院了解到，不少冬季泡热水澡的市民还在泡澡过程中出现了“中暑”症状。

昨天晚上，家住城东的刘先生与单位好友一起聚餐，酒足饭饱后又一起去泡澡。起初刘先生还有说有笑，但是，洗了还不到半个小时，就感觉呼吸困难，胸部憋闷，扶着墙才能站稳，就像夏天“中暑”了。大家知道刘先生有心脏病史，不敢怠慢，赶紧洗完澡，出门打的把刘先生送到南京市中西医结合医院急诊科就诊。果真，刘先生被诊断为心脏病复发，经相关诊疗，刘先生不适的症状慢慢消失了。

该院急诊科主任杨润华介绍，刘先

生这次心脏病复发主要是和酒后洗热水澡有关。为避免冬季洗澡出现意外，大家尤其要注意以下几种情况：首先，激烈运动后和饭后不要马上洗澡，浴室要注意通风，经期、孕期、饥饿(空腹洗澡易致低血糖休克)、酒后均不宜泡澡，洗澡后30分钟内要适当进食。心血管病患者冬天最好洗淋浴，不要去公共浴室泡澡；即使泡澡，时间也不宜超过30分钟，水温应保持在32~35℃。

如果在泡澡时发生“中暑”症状，应立即将患者转移到通风且相对凉爽的地方平卧，同时注意保暖，防止感冒。如果平素患有高血压、冠心病者，若出现胸闷、气急、口唇紫绀等症状，可立即按压人中穴、含服速效救心丸等，同时立即拨打120紧急送往医院救治。

怪吧？经常洗澡 他竟还长虱子

快报讯 (通讯员 杜恩 记者 安莹)下身瘙痒不止，用手一抓，竟然抓出了几只虱子。孙先生经常洗澡，他很奇怪，自己身上怎么会有这种脏东西呢？医生认为，常常去公共浴室洗澡的人，很有可能会引虱上身。

东南大学附属中大医院皮肤科

医生提醒，预防阴虱发生的关键是洁身自好，讲究卫生。宾馆、浴池内一些公用物品由于晾晒不充分，很可能被病源携带者所污染。因此建议经常出差或在外洗澡时，尽量携带个人的洗漱用品，不要混用，减少传染机会。

» 门诊故事

一切与我们的健康相关

两年没有清洗 加湿器太脏引发哮喘

快资讯 (通讯员 张子青 记者 安莹)寒冷的冬季，很多市民都“蜗居”在家里，空调打到最高温，开着加湿器。记者昨天从南京市第一医院呼吸科门诊获悉，本周连续接诊了10多例哮喘患者，医生问诊后发现，他们大多是由没有及时清洁加湿器而发病的。

67岁的葛大爷平时身体就差，老慢支已经5年了，天一冷更是足不出户，加湿器基本是24小时开着，最近，葛大爷夜间经常咳嗽，有时还影响睡眠，老伴不放心催着来到医院，经诊断为哮喘发作，医生在仔细问诊后发现，葛大爷使用的加湿器两年没有清洗过，源头找到，医生很快开出了治疗方案。

市第一医院呼吸科副主任医师毛山告诉记者，每年冬季都有市民因为加湿器清洗不及时而引发各种呼吸道疾病，秋冬季适当使用加湿器增加室内湿度，可以提高人体抗病能力，但是若空气湿度太高，超过90%，便会使人体呼吸系统和黏膜产生不适，导致免疫力下降，所以切不可长时间使用加湿器。

此外，如果加湿器没有得到定期清洗，其中的霉菌及微生物随着气雾扩散到空气中，再进入人的呼吸道，容易引发哮喘。所以建议大家每周都要清洗一次加湿器。

» 空气指数

关注我们的呼吸质量

飘尘不再 二氧化硫抬头

快资讯 (记者 安莹)昨天，南京市环境监测站的监测显示，当日，南京的污染指数为64，属于良好级别。环保专家介绍，这样的空气质量已相当不错。因为平时污染南京空气的“杀手”主要是可吸入颗粒物，一般只有雨水才能将其“剿灭”。但是，在昨天寒风四起的情况下，这些飘荡的灰尘自然“消亡”。

入冬以来，南京燃煤污染特征越来越明显，昨日，二氧化硫再次成为全市大气的主要污染物。全市九个国控点，玄武湖、瑞金路、草场门、迈皋桥、浦口的主要污染物为二氧化硫。

环境监测人员告诉记者，冬季各单位采暖及火电厂的用煤量都达到了高峰，二氧化硫的排放量显著增长，是非常重要的原因，而吸入高浓度二氧化硫可引起喉水肿、肺水肿等。

根据预报，今天南京空气质量良。可吸入颗粒物污染分指数范围56~76，二氧化硫污染分指数范围52~72，二氧化氮污染分指数范围29~49。